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Vrcholná sezóna na drážďanském letišti:  
Velký výběr turistických letů během 
prázdninových měsíců • Mnoho přímých 
spojů do velkoměst 
Během prázdninových měsíců července a srpna bude z Drážďan 
odlétat týdně zhruba 60 letadel do mnoha sluncem prozářených 
destinací v jižní Evropě, severní Africe a Přední Asii. V porovnání 
s předchozí letní sezónou je k dispozici více kapacit v letech na 
Mallorcu, do Řecka a do turecké Antalye. Dalšími důležitými 
destinacemi jsou Ibiza, Bulharsko, Kanárské ostrovy, ale i Portugalsko, 
Egypt, Kypr, Chorvatsko a Maďarsko.  
 
Pro turisty, kteří chtějí letní prázdniny prožít v některé z metropolí, má letiště 
Dresden International připraveny také atraktivní spoje. Lufthansa létá každý 
den nonstop do Londýna, na letiště Heathrow. Partner Lufthansy, společnost 
Air Dolomiti, spojuje Drážďany s Milánem – Malpensou každodenním 
přímým letem s výjimkou soboty. Aeroflot létá každé pondělí, středu a pátek 
mezi saskou metropolí a Moskvou, Šeremetěvem. Až tři lety denně jsou 
k dispozici do Vídně s Austrian Airlines a Curychu s Cirrus Airlines. Jet Air 
směřuje pětkrát týdně do Varšavy.  
 
I ti, kteří plánují dovolenou v Německu, se letadlem dostanou rychle do cíle. 
Lufthansa létá z Drážďan do Frankfurtu, Mnichova a Düsseldorfu, Air Berlin 
také do Düsseldorfu, Germanwings do Kölnu/Bonnu a Stuttgartu a Cirrus do 
Hamburgu. 
 
Výhodné parkování na drážďanském letišti 
Cestující odlétající na prázdniny mají k dispozici kryté parkoviště a také 
venkovní parkoviště P3 v blízkosti terminálu. Kryté parkoviště nabízí 2.900 
zastřešených parkovacích míst. Nejkratší cesta k odbavovacím přepážkám 
činí pouhých 120 metrů. Týden parkování v krytém parkovišti stojí od 
25 euro, na parkovišti P3 od 15 euro. Na internetu lze na stránkách 
www.dresden-airport.de z pohodlí domova rezervovat garantované 
parkovací místo, pochopitelně je i nadále možné odebrat parkovací lístek až 
u příjezdové závory. S parkovacím kupónem v hodnotě 15 euro (při době 
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parkování od sedmi plných dní) resp. 30 euro (od 14 dní) je parkování na 
drážďanském letišti bezkonkurenčně výhodné. Parkovací kupóny lze využít 
pro tarify „Premium“ a „Classic“ v krytém parkovišti.  
 
Rezervace a konzultace 
Všechny zájezdy a lety lze kdykoliv rezervovat v online cestovní kanceláři na 
stránkách www.dresden-airport.de. Osobní konzultace nabízí největší 
drážďanské cestovní tržiště v terminálu. Více než 20 cestovních kanceláří má 
otevřeno denně, i v neděli, od 10 do 18 hodin. 
 
Odbavení 
24 odbavovacích přepážek umožňuje rychlý nástup na cestu. Kromě toho 
jsou k dispozici samoobslužné odbavovací kiosky. U nich si mohou 
cestující s Air Berlin, Austrian, Cirrus, Germanwings, Lufthansa a Swiss 
vytisknout svůj palubní lístek pohodlně sami. Větší zavazadla pak odevzdají 
u speciálně k tomuto účelu otevřené přepážky. 
Odbavení v předvečer odletu je možné od 18 do 21 hodin na k tomu určených 
přepážkách. Kdo tuto službu využije, ušetří v den odletu čas a může jít rovnou 
k bezpečnostní kontrole. Air Berlin a Lufthansa nabízí odbavení v předvečer 
odletu pro odlety do 9:30 hod. následujícího dne, Sky Airlines a Sun Express 
pro odlety do 12:00 hod.  
 
Zajímavý pohled za kulisy při prázdninových prohlídkách 
Při prázdninových prohlídkách během saských letních prázdnin (28. červen – 
6. srpen) nabízí letiště Dresden International zajímavý pohled za kulisy dění 
na letišti. Malé a velké prohlídky jsou v nabídce od pondělí do pátku. Po 
bezpečnostní kontrole se hosté při jízdě moderním autobusem po letištní 
ploše dozví řadu zajímavostí o historii a budoucnosti letiště. Z autobusu lze 
fotografovat a natáčet odbavení autobusů. Účastníci velké prohlídky následně 
navštíví hasičskou zbrojnici, kde si mohou prohlédnout také hasičské vozy 
„Panther“ a „Mamba“. 
 
Na telefonním čísle +49 351 881-3300 (o víkendu +49 351 881-3360) si lze 
sjednat termín prázdninové prohlídky. Rezervace je bezpodmínečně nutná. 
Prohlídky probíhají v němčině, po předchozím ohlášení lze pro skupiny zajistit 
anglicky mluvícího průvodce. Hodinové krátké prohlídky stojí 4 euro pro děti  
a 6 euro pro dospělé. Dlouhé prohlídky, které trvají 90 minut, stojí pro děti do 
14 let 5,50 euro a pro dospělé 8,50 euro. 
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Krátký portrét společnosti Flughafen Dresden GmbH 

Flughafen Dresden GmbH je dceřinou společností holdingu Mitteldeutsche Airport Holding. 

V roce 2009 společnost zaznamenala 1.722.926  miliónů pasažérů a 34.798 letů. Na letním 

letovém řádu, platném od 28. března do 30. října 2010, je zařazeno zhruba 290 odletů týdně 

do 54 destinací v 17 zemích jižní, střední a východní Evropy, severní Afriky a přední Asie. 

Spádová oblast letiště Dresden International zahrnuje Sasko, jižní Brandenbursko, 

severní Čechy v České republice a Dolní Slezsko v Polsku. Letový řád na internetu: 

www.letiste-drazdany.cz. 

 

 

1935-2010: 75 LET LETIŠTĚ DRÁŽĎANY – SLAVTE S NÁMI!   

+++ VELKÁ LETIŠTNÍ SLAVNOST VE DNECH 18./19. ZÁŘÍ +++ VYHLÍDKOVÉ LETY, 

PROHLÍDKY, LETECKÁ SHOW, ZÁBAVNÍ PROGRAM A MNOHO DALŠÍHO +++ VELKÁ 

LETIŠTNÍ NOC 18. ZÁŘÍ +++ HVĚZDNÝ HOST: BONEY M. FEAT. LIZ MITCHELL - THE 

ORIGINAL LEAD SINGER +++ 
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